

我们应该如何与基督一同作王

我们今天又要思想的是：我们在地上生活当中，天上的君王所设立的有主人——老板，总统，长官、官员，审判官之下生活的，在上帝亲自所设立的千夫长、百夫长、五十夫长、十夫长的权位权柄里面生活的。我们应该怎么样对待那位地上君王的带领？这是我们必定要思想的事。

这个关系里面有一一丈夫跟妻子，丈夫是君王的岗位了，妻子是顺服的岗位了，父母跟儿女，儿女必定要顺从父母，不可以违背父母、要孝敬父母的。这是上帝所定的。一切的权柄是从神而来的——老师对门徒也是、牧师对弟兄姐妹也是，绝对有一个不同的权柄。我们是要尊重这个权柄，你的日子是平安的。

我们在公司的话——有老板，也有职员，职员之间也有上司和下司的一种权柄系统。我们先说做君王的、地上做君王的、地上有权位的、地上有审判的。他们必定是要用上帝给他们的权柄来懂得保护，安慰，劝勉，需要的话也指责，指责是偶尔，100次当中只有一次，甚至责备，甚至惩罚。做父母的有权柄惩罚儿女的。必定用这个权柄——上帝给我们的权柄，做丈夫的能够保护自己的妻子、安慰劝勉自己的妻子，用什么方法？用耶稣基督君王的方法——为你的妻子舍命。妻子也要顺服丈夫——不但是善的丈夫，恶的丈夫也是一样，他所讲的合乎主的道的话，要顺从。如果不合乎主的道的话，那怎么办？我的丈夫命令我，吩咐我，不合乎主的道的话怎么办？主的话是就像亚比该和拿八一样的，绝对要听从丈夫的头，妻子的头是丈夫，丈夫的头就是上帝。

必定要顺从天上的君王——天上的丈夫。“噢，丈夫啊，不要管我，我是听从神……”不要这样。因地上有地上的原理，做妻子的就像一个女人一样，谦卑的要对待自己的丈夫，丈夫讲的有道理的话。比如：你开车，你往东，往西去都可以……，其实很多夫妻是因这些而吵架的，这吵架发展到离婚的。

常常出现意见不一样的——这样做也可以，那样做的话，你要叫丈夫做头。但通常蒙恩的妻子，蒙恩的圣徒，我们的姐妹们是都让步——叫丈夫做王。这样的时候丈夫是越来越像一个王——像个丈夫，甚至成长到为妻子要舍命的。

各位知道吗？这个时代是“男子不存在的时代”了！各位承认吗？大概几十年当中发生的事，现在做父母的也是找女儿、不找儿子，找儿子很难的，找儿子来请求帮助什么时，必定要得着“大媳妇们”的许可。

这个时代女权起来，末后时代的很特别的一个特征是——没有权位的。儿子们违背父母，谤渎上帝的旨意，这样的时代，末世必定有危险的时代到来，人是专顾自己，特爱钱财，违背父母，狂傲，谤渎……是末日的一个现象。

所以，做丈夫的要怎么办？这个时代很难，那就随和这个时代吧。不！这个

时代神仍然坐着为王的，你依靠祂，顺服祂的旨意，该安慰的安慰，劝勉的劝勉，甚至指责的指责……然后，自己是跟从上帝。为你的妻子、为你的儿女，再为你的仆人们、为你的工人代祷，交托给主！他们不听话——天上君王的权柄显现在儿女们身上！不听话的人，违背父母的人，显现在下面的下司的他们的身上。什么事情发生？……神的惩罚就来。

所以，我们是在任何的情况里面，任何时代，我们可以与主一同做王。

我们是要顺服天上的君王！做妻子的也是，如果你的父母逼迫你不要去教会，不能侍奉敬畏这位上帝的话，你是要听从上帝的话，然后为父母流泪的祷告；父母讲的是有道理的话，你是尽心尽力的要孝敬他（她），服侍他（她）。这样的话，上帝是会很快拯救你的父母的！我们没有看到上帝的作为快快起来，是因为不照着那个的权柄系统——自己乱来。

各位，没有顺从天上君王的人，怎么能说让自己的儿女、自己的妻子来顺从自己？不可能的事，这完全是混乱了、变乱了权柄的系统。你顺从——上帝开始做工，你所遇到的一切人、事、物，全部成为万事互相效力……成就主的旨意，成为你的益处了。爱神的人、顺从依靠上帝的人，必定会得着的。

所以，每次崇拜，每次个人祷告，每次跟肢体一起祷告，小组一起祷告，各位的标杆是一同顺从上帝的。一同学习神的旨意之后，是一同来顺从上帝，依靠上帝！每次小组，必定小组长是这样带领的！必定要这样的。

牧师也是这样的。牧师不是每个礼拜——叫听的弟兄姐妹很喜乐的新的智慧，新的亮光给他们，不是！每次崇拜——牧师是每次反复神与我们同在！运行在我们中间，我们每个人都要认识上帝，要顺从依靠祂，才能你和你所爱的人得到保护！你的祷告快快蒙应允！每次要反复的要提醒弟兄姐妹的。因活神——借着活道活灵，住在我们中间，运行在我们中间。各位必定要遵守这句话。

主的教导也是借着使徒的教导——做老板的要怎么样？必定是做主人的把你的仆人……当时奴仆来的，奴隶来的，把他当作一个兄弟。那奴仆是怎么样对待自己的主人？主的教导是什么？这不但是旧约，新约也是，使徒们的教导是把你的主人、你的上司，比你在上的人——当作我主自己。君王基督是借着我上司的人显明出来的。

那如果你上面的人是邪恶的，不跟从上帝的，不谦卑的，不怜悯的，没有爱的，然后贪心贪爱钱财的，常常依靠这个世界的人。如果有这样的一个牧师带领那个教会的，你千万不要去那个教会，不管人数多少！你不要去那个教会！那个不好的灵运行在人中间了。

所以，各位要分辨！要分辨——你的牧者的信息，你的小组长的信息，你的传道人的信息。你继续犯罪，你的传道，因你有钱，你在这个世界上有权柄，所

以不敢跟你讲什么的……，那种的传道，你千万不要跟从！你和那个传道人一同灭亡，不可以得到主在天上君王的权柄。主是在任何的情况里面……地震，洪水里，他是坐着为王的。各位必定要记得。

如果各位今天领受的信息，刻在心版上，剩下的日子——三年五年，你真的是以天上君王的权柄为尊，以耶和華為圣——成为一个君尊的祭司，你就得到保护！怎么能够疾病来攻击你？怎么能够贫穷来攻击你的家庭？圣民是没有贫穷的——永远是多余的，必定是有这样的。要认识这位天上君王祂的带领。

那你对下面的人，绝对是依靠天上君王的权柄——祂的旨意来为他们代祷、要服侍他们。你跟耶稣基督学习，天上的君王是跪下来洗你的脚的，这个要学习。不可以心高气傲的，必定要尊敬你所服侍的你下面的人。要尊重他们，神有时也会借着他们跟你说话的，要聆听，要顺从。

这样的话，那不听你话的人，你不要跟他们挣扎、争斗、辩论……不需要的，要不然你会失去你的妻子、失去你的儿女、失去你的弟兄姐妹的。我讲的失去的意思——是神国里的概念了，他们时候到的时候，有可能悔改，脱离撒旦权势——来到这个君王面前。这是在哪里说的？《提摩太后书》第2章那个地方所讲的。

所以，带领下面的——不需要跟他们争斗，辩论，挣扎……，你是明白神的旨意，把他们——你的儿女，甚至是不听话的你的妻子，看不起的你的妻子，不要跟他们争论、挣扎、争斗权柄，要交托给上帝，上帝会做！

那你真心爱的——你的妻子，你的儿女，你的仆人，你公司里的你的工人……上帝都保护他们。

节选自 2024 年 2 月 18 日主日信息 活出合神心意的君王（申命记与我-32）